

ОБРАЩЕНИЕ к избирателям Урала

Дорогие уральцы! Уважаемые товарищи! Земляки!

Менее чем через два месяца Вы придете на избирательные участки. Зайдя в кабины для тайного голосования, Вы останетесь один на один с самим собой, со своей совестью. В этот последний миг не ошибитесь еще раз. Россия нуждается в спасении, в Вашей помощи.

Подумайте, вспомните. Наша страна была Великой державой. Нас уважали, с нами считались, нам завидовали. Нас ценили за гениальные научные открытия и технические достижения, за социально-экономические завоевания. Даже недруги признавали наши успехи в народном образовании, медицинской помощи, в культуре. Урал был становым хребтом державы.

Да, не все было идеально в нашем развитии. История страны никогда не была простой и легкой. Многое нужно было менять, идти вперед, исправляя ошибки и недостатки. Мы хотели жить лучше. Это—естественное стремление людей. Но нас обманули и предали. Под видом „движения по пути демократически рыночных реформ” последовательно и целенаправленно осуществлен курс разрушения, ограбления людей труда, ударивший по всем слоям трудящихся, по всем сферам общества.

Выход из этой ситуации есть. Он возможен лишь на основе осуществления стратегии созидания, коренного поворота реформ к нуждам народа. Мы не зовем назад, в прошлое, да это и невозможно. Мы выступаем за возрождение сильной, независимой и процветающей Родины, каждого ее региона. Мы, представители народно-патриотических сил Урала, выступаем в поддержку единого кандидата патриотических сил страны на пост Президента РФ Геннадия Андреевича ЗЮГАНОВА и призываем сделать это же и всех Вас—рабочих и крестьян, народную интеллигенцию и военнослужащих, ветеранов и молодежь. Мы разделяем его платформу с глубоко символическим названием „Россия, Родина, народ!”

Голосуя за Г.А. ЗЮГАНОВА и его платформу, вместе с нами Вы выступаете за мир против гражданской войны; за честный труд против дармоедов; за власть народа против власти мафии; за закон и порядок против произвола и насилия; за дружбу и братство народов против ненависти и злобы; за честь и достоинство великой державы; за патриотизм, социальную справедливость и народовластие!

КОНГРЕСС ПАТРИОТИЧЕСКИХ СИЛ УРАЛА.

17 апреля 1996 г.

г. Челябинск.